
 

 
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM OSASCO/SP 
Data : 02 de Fevereiro de 2012 

Horário: 9:00 horas 

Local : Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - CIESP 

 

I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 

 

Representantes do Governo 
Sandra Margareth Moreira da Cunha Cavalcanti – Presidente do Conselho 

Marcos Leal de Moraes – Representante do Benefício  

Eurípedes Cestare – Representante da Procuradoria Local 

 

Representantes dos trabalhadores 
  Rafael Alves Pereira – Titular – Representante do Sindmetal 

 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
José Peixoto Sobrinho – Representante Suplente da UAPO 

Roberto Brito Reis – Representante Titular do Sind. Nac. dos Aposentados. 

 
Representantes dos empregadores 
Raul Erico A.  Gollmann – Representante Titular – CIESP 

Lourdes Aparecida Antunes de Proença – Representante Suplente - CIESP 

 

VISITANTES 
Arismar Amorim – Presidente da ADAPI – Associação de Defesa dos Aposentados 

Sidney Baldo – Consultor da ADAPI 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
       João David Neto – Representante Titular da UAPO 
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       Miguel Catan Netto – Representante Suplente - empregadores - ACEO.    

       Manoel Luiz Luciano Vieira – Representante Titular – empregadores – ACEO 

 

III - ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Sandra Margareth 

Moreira da Cunha Cavalcanti, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida, 

deu início aos trabalhos. 

  

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 Aprovada a Ata da 83º Reunião. 

 

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: Informes da Gerência Executiva do INSS em Osasco e  

cronograma de temas, conforme disposto no parágrafo 2º do artigo 12 do Regimento 

Interno do CPS.  

 

VI – ORDEM DO DIA 
A presidente do Conselho, Sandra Margareth Moreira da Cunha Cavalcanti, abriu a 

reunião. Em seguida, informou que, de acordo com a legislação vigente, até o final de 

fevereiro/2012, os conselheiros que estão há quatro anos participando das reuniões do 

CPS deverão ser substituídos. O conselheiro Dr. Eurípedes informou que o 

representante da Procuradoria Local, Dr. Márcio Galindo, foi convidado para participar, 

como consultor, da Agência Nacional de Transporte Terrestre em Brasília, deixando  de 

ser membro deste conselho. Comentou sobre questões relativas à participação do 

INSS na política de prevenção de trânsito e sobre fraudes ocorridas em benefício. Dr. 

Eurípedes falou ainda a respeito de ações que foram movidas contra servidor e ex 

servidor, em favor do INSS. Em se tratando dos Informes do benefício, o conselheiro 

Marcos Leal relatou que houve mudança de gestores nas APS da Gerência Executiva 

de Osasco. Segundo o conselheiro, a questão da restruturação é muito importante.   

Informou que há quase 900 processos de benefícios represados por mais de 75 dias. 

Marcos disse ainda que a agência de Osasco é responsável por quase metade dos 

atendimentos de toda a gerência. Comentou que foi formado um Grupo de Trabalho 

para auxiliar a análise dos processos represados, o qual conta com servidores desta 

gerência e também com servidores da Gerência Executiva de Taubaté. A presidente 

deste conselho, Sandra Margareth, acrescentou que foi solicitado à Prefeitura de 

Osasco um terreno para a implantação de mais uma agência na cidade. De acordo 
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com Sandra, o objetivo é que a GEX Osasco tenha quatro imóveis em Osasco, sendo 

um destinado ao serviço de Reabilitação Profissional. Quanto aos informes da 

Gerência, Sandra Margareth relatou que será realizada no INSS em Osasco uma ação 

voltada aos moradores de rua. Falou ainda sobre a redução do quadro dos peritos 

neste ano, com uma perda de treze médicos. Também informou que será aprovado na 

próxima reunião, o cronograma de temas apresentado e discutido nesta reunião. O 

conselheiro Raul Erico A. Gollmann contestou o cronograma de temas. Segundo ele, 

os assuntos recomendados estão muito “engessados”, gerando, a seu ver, 

desmotivação. Dessa forma, o conselheiro  propôs que fossem  apresentados novos 

temas, sendo a sugestão aceita pela presidente do conselho. O conselheiro Rafael 

Alves Pereira sugeriu que o cronograma de temas sejam também discutidos pela nova 

gestão de conselheiros. Propôs ainda a realização de palestras sobre a Previdência 

Social com a utilização de Data Show, pois, a seu ver, esta é uma forma de aproximar 

o segurado da instituição. Sandra Margareth informou que toda a estrutura do INSS 

tem sido divulgada através do Programa de Educação Previdenciária – PEP, sendo de 

suma importância para a sociedade a apresentação do Instituto. 

 

VIl – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente do plenário e deste Conselho, Sandra 

Margareth Moreira da Cunha Cavalcanti, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a octogésima quarta reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

da Gerência Executiva do INSS em Osasco.  

 
Osasco, 02 de Fevereiro de 2012. 
 
 
Sandra Margareth Moreira da Cunha Cavalcanti 

Presidente do CPS 


